



安徽省碳中和产业协会筹备工作专家研讨会在肥召开

近日,安徽省碳中和产业协会筹备工作组邀请有关领导、专家,在合肥召开协会筹备工作研讨会。安徽省人大常委会原副主任朱先发出席会议,对协会筹备工作和发展给予指导。与会专家对协会筹备和开展工作着力点,提出了许多宝贵建议。

安徽省碳中和产业协会是在安徽省发展和改革委员会支持下,安徽省民政厅批准成立的省级社会组织,由中国能源建设集团安徽省电力设计院有限公司和省属重点企业等联合发起,将务实服务绿色低碳产业高质量发展。协会成立大会将于2024年元月上旬召开。 本记

合肥“公积金支付首付款”政策延长至2025年底

星报讯(记者 唐朝 实习生 张家洛)记者从合肥市住房公积金管理中心获悉,于今年5月发布的《关于支持提取住房公积金支付购房首付款的通知》(下称《通知》)将于12月31日到期,为持续支持刚性和改善性住房需求,该项政策有效期将延长两年,至2025年12月31日止。

根据该《通知》,自今年5月23日起,合肥市直及安徽省直住房公积金缴存人购买合肥市(含四县一市)新建商品住房的,可申请提取本人及配偶账户内的住房公积金支付购房首付款,提取额度不超过购买新建商品住房的首付款金额。

在申请提取公积金支付购房首付款时,缴存人须提供《商品房买卖合同》原件;缴存人身

份证、配偶身份证、结婚证原件;《房地产开发企业承诺书》《委托书》原件;转入商品房预售资金监管账户的银行转账单原件。

提取流程为:缴存人应将该套房屋除提取住房公积金部分之外的首付款缴至商品房预售资金监管账户。缴存人携带相关材料至住房公积金管理中心办理提取手续,阅读并填写《委托书》,符合提取条件的,当场办理完后由管理中心根据缴存人委托,将提取的公积金转入商品房预售资金监管账户。商品房预售资金监管账户信息以房地产管理部门大数据核查为准,如核查无账户信息的应提供房地产管理部门盖章确认的商品房预售资金监管账户信息。

黄山发布旅游警务地方标准

星报讯(记者 章沁园)记者从省人民政府网获悉,近日,黄山市发布《旅游警务管理服务规范》,将于2024年1月1日起正式施行。该《规范》是我省首个旅游警务地方标准,既引用了部分国家标准和行业标准,又充分结合了黄山市实际。

该《规范》明确了旅游警务管理服务的基本职责:接受报警、求助、咨询、调处涉旅纠纷;组织辖区群防群治力量、志愿者参与安全防范、秩序维护和服务游客;侦办涉旅案件、开展涉旅综合执法等。在服务要求方面,做到规范执法执勤、遵守礼仪规范、服务热情周到;同时,坚持柔

性执法,对游客和旅游从业者“轻微不罚”,对涉旅警情第一时间就近受理、快速处置。

此外,该《规范》还丰富了旅游治安秩序和交通秩序维护、涉旅违法犯罪行为查处、矛盾纠纷调处、游客人身财产安全保护、涉旅求助、咨询服务等职能内涵,并制定了明晰的考核标准,构建了权责统一、分工明确、高效流畅的勤务运行体系。

“自2016年黄山风景区公安局旅游警务支队成立以来,我们在旅游警务方面做了大量探索实践,该《规范》吸收了其中一批经验成果。”黄山风景区公安局治安支队支队长黄昌其说。

一场大火毁所有 社区矫正塑新生

“马老板,这个月,咱面筋厂生产效益咋样啊?”阜南县司法局某司法所工作人员实地查访马某某时问道。

“还不错啊,自从疫情防控放开后,销售量越来越好呀!”马某某自信地说。马某某系社区矫正对象,因非法吸收公众存款罪,被阜南县人民法院判处有期徒刑三年,缓刑四年。据悉,马某某于2011年依法注册成立木材生产加工公司,系法人代表,经营期间效益很好,但是天不遂人愿,一场大火无情地将几千平米的厂房化为灰烬,一时间,马某某陷入经济困境,就出现了“口口相传 以人传人”的宣传方式从社会不特定公众吸收钱款,因此,走上违法犯罪之路。

2020年末,刚到司法所入矫的马某某表现出“不服气”的情绪,司法所工作人员主动与马某某及其家人谈心谈话,了解其经历,听其倾诉,并表明社区矫正的严肃性,逐渐打开其心结,使其安心接受矫正。

在日常走访中,司法所工作人员了解到马某某目前在家待业,不知道自己能干什么,也失去了干事创业的激情。在与其妻子交谈过程中,了解到马某某与妻子都会加工面筋,妻子表



示她想干面筋加工,但是马某某不同意也不支持。对此,司法所人员经过多次鼓励,讲解惠企政策、相关资质证件的申请办理流程,鼓励其勇敢面对生活。

目前马某某在阜南县某镇拥有一家占地500多平方米的面筋加工厂,夫妻二人及儿子都在面筋厂工作,一家人心往一处想、劲往一处使,齐心协力为创造美好生活而努力。马某某自信地说道:“上年度纯收益已达20多万,今年加大投资,增加机器数量和厂房面积,争取纯收益翻一番。” 季加东 田琪 记者 杨文艺

11月份, 我省规模以上工业增加值增长8.6%

星报讯(记者 沈娟娟 实习生 李庆怡) 11月份,全省规模以上工业增加值同比实际增长8.6%(以下增加值增速均为扣除价格因素的实际增长率)。1-11月份,规模以上工业增加值同比增长7.3%。

分三大门类看,11月份,采矿业增加值同比增长0.3%,制造业增长8.8%,电力、热力、燃气及水生产和供应业增长16.6%。

分经济类型看,11月份,国有控股企业增加值同比增长12.2%;股份制企业增长7.9%,外商及港澳台商投资企业增长13.7%;私营企业增长0.4%。

分行业看,11月份,41个大类行业中有27个行业增加值保持同比增长,其中,化学原料和化学制品制造业增长6.5%,汽车制造业增长31.2%,计算机、通信和其他电子设备制造业增长19.3%,电力、热力生产和供应业增长20.2%,医药制造业增长2.5%。煤炭开采和洗选业同比持平。13个行业增加值下降,其中,农副食品加工业下降4.1%,食品制造业下降9.7%,纺织业下降9.7%,通用设备制造业下降0.7%。

分产品看,11月份,全省436种产品产量中有205种保持增长,增长率为47%,成倍增长的有27种,增幅超50%的有49种,超30%的有82种。

灵璧县冯庙镇: 移风易俗花绽放 文明硕果盈满枝

近年来,灵璧县冯庙镇切实采取措施,从多方面入手,多措并举加大精神文明建设力度,推进移风易俗,让精神文明建设之花在全镇绚丽绽放,有力地强化了农村精神文明建设,促进了农村各项工作开展。该镇加强群众体育文化基层设施建设,全镇18个村全部建成了“两室一场”,村村有体育文化阵地,且配备必要的体育设施正常开放,广场每天都有体育和广场舞、太极拳、文艺爱好者前来锻炼和娱乐。

镇村还设立了文化宣传栏,充实宣传内容,及时宣传农村新人新事新风尚。镇村新时代文明实践所(站)和文化部门还不断强化对农村文艺演出团体的管理,全镇文艺演出团体全部签订了文艺演出承诺书,强化文艺演出节目的备案及现场监管,有效地杜绝了低俗、黄色的文艺演出。结合食品安全,充分发挥文艺演出团体的作用,加强群众自办宴席宣传管理,大力宣传移风易俗,使红白喜事桌席数量大大降低,对减少大操大办起到了积极作用。该镇积极开展各项公益活动,做到每月活动不少于2次,深入各村各单位,结合农村工作,开展党的理论政策宣讲,让党的方针政策更加深入人心。

开展精神文明评选活动是冯庙镇创建精神文明建设一项重要举措,近年来,各村都开展评选出五好家庭、好邻居、好媳妇、好婆婆,促进了邻里和睦和乡风文明,推动了文明创建工作的开展。 曹金龙

初三学生偏头痛,竟是心脏上有个“针眼”

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 吴鹏鹏) 近日,复旦儿科安徽医院(安徽省儿童医院)儿童心血管外科收治了一名来自长丰的14岁男孩李健(化名),李健身体良好,生长发育正常,2个月前出现偏头痛,每天至少2次,每次持续时间不等,辗转多家医院治疗后效果不佳。因正就读初三,学习任务繁重,家长和患儿都很焦虑,担心影响学习。

经复旦儿科安徽医院(安徽省儿童医院)儿童心血管外科诊断为“隐匿性卵圆孔未闭引起的偏头疼”,据儿童心血管外科主任杜朝峻介绍,卵圆孔未闭是由先天性卵圆孔发育不良引起,可能与胎儿宫腔内感染、卵圆孔轻度未闭、自行闭合等不良因素有关,卵圆孔未闭引发偏头痛可能与栓塞、化学物质、短暂性缺氧等有关。“卵圆孔未闭一般不需要特殊治疗,可临时观察和定期复查。如孩子有明显偏头痛、脑梗死、痴呆和癫痫发作,排除颅脑疾病后,证实发泡试验阳性,可以考虑经皮封堵治疗。”

杜朝峻团队对李健进行了食道超声引导下的经皮卵圆孔封堵治疗,精准定位靶向位置,实时显示释放效果,治疗后患者头痛症状立即减轻,在院观察1天后,李健已无头痛症状,目前已康复出院。